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 „Když visíš na kříži, musíš se ho pevně držet. Je to dar.“

EVANGELIUM LIVE: Lk 21,5-19

Dnešní evangelium na mě působí tak silně, že kdybych Ježíšova prorocká slova brala
doslovně, pojala by mě bázeň a já bych s úzkostí zůstala stát na místě. K tomu ale slova        
v Lukášově evangeliu nevybízí.
Vytrvalost, trpělivost a naděje. To jsou slova, která podle mého zastřešují celé dnešní
evangelium a která mě poslední dobou v životě provází. My lidé přirozeně potřebujeme znát
věci dopředu, mít informace, mít celou situaci pod kontrolou. Ale Ježíš mluví o opaku.        
Že se máme připravit na veliké změny, nepokoje, lži, přetvářky,...
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 Já nyní prožívám spoustu změn, a tedy nových věcí,
které nejsou vždy pohodlné. Ráda bych je bývala měla
pod kontrolou, ale nejde to. Jsou věci, které  si v životě
nenaplánujeme nebo si nenaplánujeme, jaké budou      
a jak budou vypadat. Věděla jsem, že takové změny      
v životě přijdou, ale nevěděla jsem, kdy přesně nebo     
v jaké intenzitě a naléhavosti.
Ale jak Ježíš říká na konci evangelia: ,,Vydržte a získáte
život.” Tento výrok zní naléhavě, ale já v něm cítím
silnou podporu. Možná v tom výroku slyším spíš:       
Buď trpělivá, měj odvahu a tvá odhodlanost        
a upřímnost tě přiblíží Kristu. Protože Kristus je život.
A tak moc přeju i vám všem, abyste v intenzivních
obdobích byli vytrvalí, trpěliví a setrvávali v naději,
protože každé náročné období jednou skončí.
Odměnou nám je život v Kristu. Jeho láska a přijetí.



Lukáš 21,5-19

Když někteří mluvili o chrámu, jakými krásnými kameny a pamětními dary       
je ozdoben, řekl Ježíš: „Přijdou dny, kdy z toho, co vidíte, nezůstane kámen       
na kameni, (všechno) bude rozbořeno.“ Zeptali se ho: „Mistře, kdypak       
se to stane? A jaké bude znamení, že to už nastává?“ Odpověděl: „Dejte si pozor,
abyste se nenechali svést! Mnozí (lidé) totiž přijdou pod mým jménem a budou
říkat: `Já jsem to!' a `Ten čas je tady!' Nechoďte za nimi! Až pak uslyšíte       
o válkách a vzpourách, neděste se, neboť to se musí stát napřed, ale nebude hned
konec.“ Potom jim řekl: „Povstane národ proti národu a království proti
království, budou velká zemětřesení, na různých místech hlad a mor, hrozné
úkazy a velká znamení na nebi. Ale před tím vším vztáhnou na vás ruce, budou
vás pronásledovat, vydávat synagogám (na soud) a do vězení, budou       
vás předvádět před krále a vladaře pro mé jméno. To vám dá příležitost       
k svědectví. Vezměte si tedy k srdci toto: Nepřipravujte se předem, jak se hájit.
Vždyť já vám dám výmluvnost i moudrost, které nedovedou odolat       
ani odporovat žádní vaši protivníci. Budete zrazováni i od (vlastních) rodičů       
a sourozenců, příbuzných a přátel, a některé z vás usmrtí. Budete pro jméno      
mé ode všech nenáviděni. Ale ani vlas z hlavy se vám neztratí. Trpělivostí
zachráníte svou duši.“


